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Ata da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

17/05/2022 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos – 1° 

Secretário, Pedro Mauro dos Santos – 2° Secretário, Alon Cardoso de Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos Santos. Havendo número 

legal é aberta a sessão. É lido a ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Houve 

inscrições ao Público. Sequenciando é lido as indicações de N°03/2022 e N°04/2022 de autoria 

do Vereador Félix Burmês. Sequenciando é lido os ofícios de n°94/2022 da Secretaria 

Municipal de Saúde, o oficio de n°47/2022 da Secretaria Municipal de Finanças e o Oficio de 

n°36/2022 da Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social. Sequenciando o 

Presidente coloca para votação pelas comissões de justiça e Finanças, o Projeto de Lei de 

N°14/2022 de autoria do Poder Executivo – “Que Autoriza ao Poder Executivo a abrir 

créditos adicionais especiais dentro do orçamento vigente”, após parecer favorável de ambas 

as comissões. É colocado para votação de forma nominal o referido Projeto de Lei de N°14/2022, 

sendo aprovado por unanimidade. Em sequência é franqueada a palavra ao Senhor Eduardo que 

cumprimenta a todos e relata que sempre que há vacinação no povoado Flexeiras, a agente de 

saúde Maria Jose avisa aos moradores da região através do aplicativo WhatsApp. Porém, nem 

todos possuem acesso ao aplicativo, o mesmo explana que questionou a agente comunitária de 

Saúde e atual diretora do Posto de Saúde de Flexeiras a senhora Elizanete, a respeito da vacinação 

no povoado, e relata que foi muito mal tratado pela referida agente de saúde. O Senhor Eduardo 

gravou um áudio da conversa com a mesma, e reproduziu o áudio para que todos os presentes 

pudessem ouvir, e reclama que a agente comunitária de saúde não deve destratar ninguém, apenas 

fazer seu trabalho. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos 

e relata que já recebeu várias reclamações da agente de saúde Elizanete e explana de toda a situação 

que os moradores do povoado vem sofrendo a respeito da vacinação. O vereador fala que a agente 

de saúde já não tem um bom relacionamento com o senhor Eduardo e a mesma não fala com o 

senhor Eduardo, todavia, não justifica o mau tratamento, visto que a agente de saúde é servidora 

pública e deve atender a todos de forma igualitária e sem distinção. O mesmo sugere aos 

vereadores e a mesa, um requerimento de convocação da servidora para que venha a esta casa 

esclarecer os fatos. Os vereadores discutem sobre a atitude da servidora, se solidariza com o senhor 

Eduardo e apoiam o vereador Alon para que seja feito um requerimento de convocação da 

servidora Elizanete Pereira Santos. Sequenciando é lido o Requerimento Coletivo de N°06/2022 

convocando a servidora Elizanete Pereira Santos para prestar esclarecimentos sobre reclamações 
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de maus tratos para com a população, no dia 31/05/2022, as 19:00 horas nesta casa legislativa. 

Em sequência é colocado para votação o requerimento Coletivo de N°06/2022, sendo aprovado 

por unanimidade. Em sequência é franqueada a palavra a representante da senhora Edicleide que 

cumprimenta a todos e explana da necessidade da cirurgia para retirada de nódulos nas mamas, 

conforme a indicação feita pelo Vereador Félix e pede o apoio aos vereadores para a aprovação e 

os tramites quando o projeto chegar a esta casa. É aberta as inscrições aos vereadores. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e faz uma 

indicação verbal solicitando ao poder executivo, através da secretaria responsável para que proíba 

aos menores de idade de soltar bomba, visto que estamos em período junino e as bombas podem 

acarretar em acidentes graves, e explana sobre o que passou em relação a bombas. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos os presentes e parabeniza ao 

vereador Félix pela indicação do projeto de ajuda financeira, e parabeniza ao SOS MULHERES 

pelos benefícios que vem trazendo ao município. Explana sobre a Secretaria de saúde e falhas de 

alguns setores, inclusive do setor odontológico que não possui material para atender a população. 

A vereadora Sheyla pede aparte e relata do dentista que falta sem aviso prévio. O vereador Pedro 

explana que levará ao poder executivo essas questões, e reclama também da falta de compromisso 

do Secretário Gilton Cardoso, e do não atendimento de algumas indicações, além da falta de 

planejamento e problemas que vem aumentando a cada dia, e que devem ser tomadas atitudes que 

resolvam as situações. 

 

Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata.  

 

________________________________________ 

Presidente 

 


